



## **В Архангельской области задержан подозреваемый в хулиганстве, представляющий опасность для общества**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 29-летнего жителя Каргопольского района, подозреваемого в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 4 июня 2017 года около 18 часов на улице в поселке Пригородный Каргопольского района подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушая общественный порядок, беспричинно, из хулиганских побуждений, произвел выстрелы из пневматического пистолета в сторону убегающих от него троих девочек в возрасте от 9 до 13 лет, в результате чего причинил младшей из них ссадину голени. Затем подозреваемый прошел на территорию детского сада, где подошел к 12-летнему мальчику и направил в его сторону пистолет. Испугавшись за свою жизнь, малолетний убежал с территории дошкольного учреждения.

Подозреваемый задержан. В ходе допроса он дал признательные показания. Сегодня судом удовлетворено ходатайство следователя и в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены экспертизы.

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1134647>